



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

PROCESUL-VERBAL ȘI STENOGRAMA

ședinței extraordinare
din data de 18.12.2020
Nr. 92.386/23.12.2020

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc



în data de 18 decembrie 2020 au fost prezenți toți consilierii (*domnul consilier Dorian Curcanu a sosit la ședință după supunerea la vot a ordinii de zi. Din acel moment au fost prezenți toți consilierii*).

Ședința a început la ora 10,00 și s-a încheiat la ora 10,20.

Ședința a fost condusă de către domnul consilier **BOGNAR Levente**.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Au participat: *din partea executivului*: dl. primar Călin Bibarț, dna Lilioara Stepanescu, secretar general, dl. Bogdan Boca, administrator public, dl. Ștefan Szuchanszki, director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. Ioan Ignat, director executiv al Direcției Dezvoltare și Întreținere, dna Elena Portaru, director executiv al Direcției Tehnice, dl. Albert Ladislau, director executiv adjunct al Direcției Venituri, dna Ioana Albu, șef serviciu, Serviciul Juridic, Contestații, dna Claudia Grozavu, director executiv al Direcției Economice, dl. Adrian Toma, director general al Direcției Generale Poliția Locală Arad, dna Liliana Florea, director executiv al Direcției Edilitare, dna Sandra Dinulescu, șef serviciu, Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente dl. Denis Bot, consilier, Cabinet Primar, dna Ralu Cotrău, șef birou, Biroul Relații Mass-Media, dna Consuela Avram, șef serviciu, Serviciul Relații Externe, Protocol, dna Solya Emilia, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol, dl. Mihai Mitrofan, consilier, Biroul Relații Mass-Media, dl. Sergiu Potroviță, consilier, Biroul Relații Mass-Media, dl. Florin Marușca, consilier, Biroul Relații Mass-Media, dl. Alex Popa, consilier, Cabinet Primar, dna Adriana Sobaru, șef serviciu, Serviciul Resurse Umane, dna Eliza Barbura, șef



serviciu, Serviciul Relații cu Publicul, dna Oana Blaghi, inspector specialitate, Cabinet Primar, dna Monica Joldea, șef serviciu, Serviciul Date Urbane și Spațiale, Evidență Construcții, dl. Adrian Barbeș, consilier, Cabinet Primar, dl. Ioan Bătrân, șef serviciu, Serviciul Învățământ, Sănătate, dl. Sorin Contraș, șef serviciu, Serviciul Juridic, Contencios, dl. Cristian Tomoș, consilier juridic, Serviciul Juridic, Contencios, dl. Corneliu Neamțiu, șef serviciu, Serviciul Societăți Comerciale, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul

Administrație Publică Locală, dna Florentina Stana, consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dna Mirela Sonyi, consilier juridic, dl. Vlad Baci, consilier juridic, dna Domilescu Ionela, consilier, dna Doris Micu, consilier, dna Carmen Popa, consilier în cadrul aceleiași instituții.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Alți participanți:

- *reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad:* dna Daniela-Pădurean Andreica, director executiv al Centrului Municipal de Cultură, dna Oana Pârvulescu, director general al Serviciului Public de Interes Local „Direcția de Asistență Socială Arad”, dl. Lucian Ioja, consilier, Centrul Social Cantina Municipală Arad, dl. Doru Orban – manager al Filarmonicii Arad, dl. Claudiu Godja, director general al SC Compania de Transport Public SA Arad ;

- *presa:* Diana Duțu – „Aradon”, Lucian Șerban - „Arq.ro”, Livia Pădureț – „News Ar”, Anette Pătean - „News Ar”, Ciprian Petcuț – „TV Arad”, Raluca Medelean – „Special Arad.ro”;

- *alți participanți :* dna Oana Țolea, consilier juridic - ADISIGD, dl. Emanuel Mariș, FCC Environment România.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 14.12.2020 a Dispoziției nr. 2682/14.12.2020 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 14.12.2020, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 14.12.2020, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

În cadrul acestei ședințe, am consemnat următoarele:

DI. primar: - Sărut-mâna! Bună-ziaua! Mai așteptăm pe cineva?

Dna Stepanescu L: - Domnul Curcanu!

DI. primar: - Domnul Curcanu? Știți ceva de colegul dumneavoastră? O să vină? Bun. Mulțumesc pentru prezență. Organizatoric, aveam nevoie de ședința ordinară a lunii decembrie și de aceea am dat drumul ordinii de zi încă de săptămâna trecută cu toate materialele care erau și, în mod deliberat, am lăsat la urmă alegerea viceprimarilor, ca să terminăm partea administrativă, pentru că, la viceprimari, este cu buletine, cu numărare, cu întreruperi și atunci să parcurgem proiectele, să spunem, clasice, să rămânem cu partea, să spunem, politică, mai la final. S-au adunat câteva materiale și atunci am zis să nu ne mai întâlnim încă o dată, luni am luat o mică extraordinară, pe care am pus-o cu puțin înaintea celei ordinare, tot la fel, ca să epuizăm toată partea administrativă. Este posibil să ne mai întâlnim până la final de an, probabil încă o dată, cu părți financiare de reglat la buget, cum se încheie anul, să vedem dacă prin hotărâre de guvern ni se mai repartizează ceva bani și atunci trebuie să-i mai punem, să

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

spunem așa, la locul lor. Altfel, ne-am străduit să cam epuizăm materialele pentru a nu păți ca în alți ani, când în luna decembrie am avut ședință de consiliu. Cam asta ar fi, să spunem, ca preambul, la evoluția materialelor pe care le-ați primit. Știu că ați avut ieri și comisii, procedural, suntem cu toate în linie. Dacă sunteți de acord, atunci începem cu ședința extraordinară și apoi vom continua cu cea ordinară. Dacă știți că vine colegul acum, mai stăm puțin, ca să le iasă la prezență, că după aceea o să fie trei proiecte cu un cvorum, altele, cu altul! Ați vorbit telefonic cu el? Și ce estimează? Atunci, dacă parchează, începem cu Imnul de Stat.

(n.n. într-un cadru solemn este ascultat Imnul Național al României).

DI. primar: - Bun. Mulțumesc frumos. Suntem atunci în ordinea de zi a ședinței extraordinare de astăzi, unde avem pe ordinea de zi șase puncte și mai sunt alte propuneri pentru ordinea de zi? Chiar putem spune că ți-am luat microfonul, da, știu, niciodată nu este unu la unu! Bun. Dacă, față de prezenta ordine de zi, mai sunt alte propuneri la ședința extraordinară? Bun. Supun votului dumneavoastră prezenta

Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre nr.482/2020 cu privire la însușirea rapoartelor de evaluare a unor bunuri imobile aparținând Municipiului Arad – *inițiativa primarului*
2. Proiect de hotărâre nr. 485/2020 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Arad– *inițiativa primarului*
3. Proiect de hotărâre nr. 488/2020 privind aprobarea regulamentului pentru organizarea și desfășurarea analizei noului proiect de management al domnului Costea Bogdan-Alexandru, manager al Teatrului Clasic "Ioan Slavici" Arad- *inițiativa primarului*
4. Proiect de hotărâre nr. 489/2020 privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și desfășurarea analizei noului proiect de management al domnului Orban Doru, manager al Filarmonicii Arad - *inițiativa primarului*
5. Proiect de hotărâre nr. 490/2020 privind acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Municipiul Arad în Adunarea Generală a Acționarilor de la SC Compania de Transport Public Arad SA – *inițiativa primarului*
6. Proiect de hotărâre nr. 491/2020 privind modificarea art. 3 din Hotărârea nr. 482 din 16 noiembrie 2020 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul Local de Urbanism aferent "Zonă pentru comerț: Construire magazin materiale de construcții cu amenajări aferente, signalistică și mijloace publicitare, împrejmuire, amenajare accese și amenajare racord cu strada Șiriei" Amplasament: intravilanul și extravilanul municipiului Arad, generat de imobilele: 352525, 352493, 306274, 322857, 306265, 330829, 352971, 352528, 352207, 352190, 352208, 352292, 304295, 303470, 352258, 342710, 345415, 354254, 302652, 332467, 354107, 341237, 306283, 300008, 352251, 352194, 303484, 352304, 354268, 341236, 302653, 352262, 352492, 354109, municipiul Arad, județul Arad"- *inițiativa primarului*.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 505 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

DI. primar: - Da. Mulțumesc frumos. Domnule președinte, vă rog frumos, preluați conducerea ședinței!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Mayer S: - Domnule primar, permiteți-mi, Siegfried Mayer sunt, am avut o propunere de modificare legislativă pe hotărârea de Consiliul Local...

DI. primar: - Noi, modificări legislative, nu putem, că legile le face Parlamentul! Nu înțeleg!

(n.n. a intrat domnul consilier Dorian Curcanu – 23 consilieri prezenți).

DI. Mayer S: - Am avut o propunere de modificare legislativă a HCLM nr. 476 și ați întrebat dacă avem propuneri pentru ordinea de zi a listei extraordinare, pentru ședința extraordinară.

DI. primar: - Deci, haideți să le luăm pe rând, dumneavoastră ați depus un proiect de hotărâre de modificare a unui HCL? Mai de demult!

DI. Mayer S: - Da.

DI. primar: - Mă rog, mai cu ceva timp în urmă, da?

DI. Mayer S: - Da. Așa este!

DI. primar: - Da. Conform procedurii, el merge la partea tehnică și eu, când fac ordinea de zi, sunt proiecte pe care le propun ordinii de zi și merg la partea tehnică, unde fac diverse referate, sub diferite forme, diferite propuneri. Da. Ce spunem noi acolo se susține sau nu. Probabil că la cel la care faceți dumneavoastră referire, încă nu au venit toate referatele de la direcțiile de specialitate. Și, conform procedurii, la momentul când dosarul este complet, secretarul de primărie îl propune pentru a fi pus pe ordinea de zi a unei ședințe, fie ordinare, fie extraordinare.

DI. Mayer S: - Cu tot respectul, luni, deja, nu-și mai are valoare! Deci, luni este ultima zi în care se pot depune cererile pentru reducerea de taxe pentru proprietarii de clădiri „HORECA”.

DI. primar: - Așa.

DI. Mayer S: - Mulțumesc, domnule primar!

DI. primar: - Bine. Mulțumesc și eu! Domnule președinte, la ordinea de zi de astăzi! Văd că a ajuns și colegul dumneavoastră. *(n.n. domnul Dorian Curcanu).*

DI. Bognar L: - Mulțumesc. Bună-ziuă, tuturor! Începem ședința cu primul punct.

1

Proiect de hotărâre nr. 482/2020 cu privire la însușirea rapoartelor de evaluare a unor bunuri imobile aparținând Municipiului Arad – inițiativa primarului

DI. Bognar L: - Comisiile au avizat acest proiect. Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 506 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

DI. Bognar L: - Mulțumim.

2

Proiect de hotărâre nr. 485/2020 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Arad – inițiativa primarului

DI. Bognar L: - La fel, comisiile au avizat. Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 507 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Buruc C: - Eu am un amendament. Nu se înțelege nimic! Faceți, vă rog, microfoanele acestea să funcționeze, dacă tot suntem aici!

DI. Bognar L: - Deci, un amendament, da! Vă ascultăm! .

DI. primar: - Să vă răspund – ele (*n.n. microfoanele*) sunt foarte vechi. Noi ne străduim acum, pe bugetul cu care o să venim în fața dumneavoastră, să propunem alocarea de fonduri pentru un sistem audio mult mai bun. Din păcate, tot ce căutăm, o să vedeți și dumneavoastră, că au prețuri destul de pipărate. Dar nu vom avea de ales!

DI. Buruc C: - La acest punct așa avea un amendament...referitor la accesul rutier..., adică, în sensul de mers din Calea Aurel Vlaicu...

DI. Bognar L: - Dacă-mi permiteți, acum suntem la ședința extraordinară.

DI. primar: - Suntem la punctul 2 al ședinței extraordinare!

DI. Bognar L: - Bine. Atunci, la ședința ordinară o să reveniți cu aceste probleme! Deci votul s-a dat. Încă o dată întreb dacă este cineva împotriva au abțineri?

Dna Stepanescu L: - La punctul 2.

DI. Bognar L: - Despre punctul 2 este vorba al ordinii de zi a ședinței extraordinare! Ok. Mulțumesc.

Dna Stepanescu L: - Unanimitate „pentru”, pentru punctul 2!

DI. Bognar L: - Bine. Mulțumesc.

3

Proiect de hotărâre nr. 488/2020 privind aprobarea regulamentului pentru organizarea și desfășurarea analizei noului proiect de management al domnului Costea Bogdan-Alexandru, manager al Teatrului Clasic "Ioan Slavici" Arad - inițiativa primarului

DI. Stana F: - O intervenție, dacă se poate!

DI. Bognar L: - Da. Vă rog, domnule consilier!

DI. Stana F: - Da. Am făcut și la comisii propunerea și o supun și dumneavoastră, în plen, de a găsi o modalitate prin care Municipiul Arad să vină cu propria viziune și propriile necesități în proiectul de management a celor doi directori, de la Teatrul Clasic „Ioan Slavici” Arad și de la Filarmonica Arad, pentru că nu organizăm concurs, este un singur candidat și atunci ar trebui ca și noi să ne putem spune punctul de vedere referitor la ceea ce dorește municipiul Arad de la cele două instituții de cultură. Adică, să se găsească o modalitate

ca municipiul Arad să poată veni cu rol contributiv. Adică, fără să primim doar de-a gata proiectul lor, pe care îl aprobăm sau nu. Vă mulțumesc.

Dna Stepanescu L: - Veți avea această oportunitate, cu prima ocazie, la următoarea ședință, când „Caietul de obiective”, stabilit pentru negocierea contractului, va fi supus aprobării Consiliului Local.

DI. Bognar L: - Da. Vă rog, atunci, voturile dumneavoastră. Comisiile au avizat. Supun la vot.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 508 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

DI. primar: - Aș vrea să vă rog, tehnicul vă roagă să vă verificați telefoanele mobile, deoarece bruiază. S-ar putea să fie și de la asta. Nu este o glumă! Am mai pățit! Nu să închideți telefoanele, ci, ce să închidă? Datele mobile, wi-fi-ul?

DI. Popa A: - Internetul!

DI. primar: - Internetul! Deci, să rămână pe rețea, pe 4G. Am pățit, că el, vedeți, transmite de acolo și interferează, na, încercăm și noi să..., vă spun, până cumpărăm alt sistem ...

DI. Bognar L: - Da. La punctul 4 am rămas.

4

Proiect de hotărâre nr. 489/2020 privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și desfășurarea analizei noului proiect de management al domnului Orban Doru, manager al Filarmonicii Arad - inițiativa primarului

DI. Bognar L: - Da. Deci, comisiile au avizat. Supun la vot.

Cine este pentru? 20 pentru, 3 abțineri (dl. Cheșa, dl. Buruc, dna Aur)
– 23 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 509 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

5

Proiect de hotărâre nr. 490/2020 privind acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Municipiul Arad în Adunarea Generală a Acționarilor de la SC Compania de Transport Public Arad SA – inițiativa primarului

DI. Bognar L: - Avem avizele comisiilor. Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 510 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

6

Proiect de hotărâre nr. 491/2020 privind modificarea art. 3 din Hotărârea nr. 482 din 16 noiembrie 2020 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul Local de Urbanism aferent "Zonă pentru comerț: Construire magazin materiale de construcții cu amenajări aferente, signalistică și mijloace publicitare, împrejmuire, amenajare accese și amenajare racord cu strada Șiriei" Amplasament: intravilanul și extravilanul municipiului Arad, generat de imobilele: 352525, 352493, 306274, 322857, 306265, 330829, 352971, 352528, 352207, 352190, 352208, 352292, 304295, 303470, 352258, 342710, 345415, 354254, 302652, 332467, 354107, 341237, 306283, 300008, 352251, 352194, 303484, 352304, 354268, 341236, 302653, 352262, 352492, 354109, municipiul Arad, județul Arad"
- inițiativa primarului

DI. Bognar L: - Comisiile au dat avizul. Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 511 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

DI. Bognar L: - Mulțumesc. Am terminat ședința extraordinară. Da. Vă rog, domnule primar!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. primar: - O să fim nevoiți să luăm o pauză de țigară, că cealaltă este la ora 10,30 și să nu greșim pe procedură. I-am propus doamnei secretar să o punem pe aceasta la fără un sfert, dar a spus că n-o să meargă atât de repede. Așa că, stăm 10 minute. Îmi cer scuze!

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 10,20).

(n.n. pauză 10 minute. Urmează, la ora 10,30, ședința ordinară a CLM).

Red./Dact. PC/PC.

1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală

1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad

1 ex. Dosar ședință CLMA 18.12.2020, extraordinară .

Cod PMA -S4-02

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGNAR Levente

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT - ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA
